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A propagandisták jó kiválogatásával 
készítsük elő a jövő oktatási évet

Az idei oktatási év megmuial- 
hogy ahol a pártszervezetek 

nagy gondot fordítottak t> pro­
pagandisták jó kiválogatására 
es képzésére, ahol a legjobb elő- 
'dókai biztosi tollák a szeminá­

riumok elére, ott eredményesen 
tudtak harcolni a lemorzsolódás 
eLen, a jó propagandista mun­
kája a hallgatók fejlődésében, a 
pártépítés és termelés eredmé­
nyeiben mutatkozott meg. Az 
ulei pártoktatási év befejezéshez 
közeledik.. Ezekben a hetekben a 
hallgatók arról adnak számot, 
hogyan haladtak élőre a marxiz- 
mus-leninizmus tanításainak el­
sajátításában — pártvezclösége- 
ink és propagandistáink pedig 
arról, hogyan tanítottak, nevei­
tek, milyen eredményekkel dol­
goztak a párttagság politikai és 
eszmei színvonalának emelésé­
ért.
- Még tartanak az évvégi össze­

foglaló vizsgák s a lelkes készü­
lés, szorgalmas tanulás azt mu­
latja. hogy úgy az előadók, mint 
ívhallgatók felismerték munkájuk 
nagy jelentőségét s a vizsgák si­
kerének biztosításával jól hor­
golnak az évi , tanulás gyümöl­
csének. ,,betakarításáért“. . Párt­
szervezeteinknek ebben az idő­
ben már messzebb kell nézniük, 
új munkára, új küzdelemre keli. 
lelkészülniök. Az idei oktatási év 
sikeres befejezése mellett már gon- 
dojniok kell a jövő oktatási év 
előkészítésére. A nemzetközi 
helyzet eseményei, szocialista 
építésünk céljai erőteljesen sür­
getik, hogy egész dolgozó né­
pünk, elsősorban pártunk tagjai 
magasabb politikai, eszmei szín­
vonalra emelkedjenek. Most még 
több olyan dolgozóra lesz szük­
ség, mint amilyenek a 01/1 szá­
nni építőipari vállalat politikai 
iskolájának hallgatói, akik közül 
ezévben sokan sztahanovisták 
lettek, élvonalban küzdöttek a 
tervek túlteljesítéséért, az anyag, 
megtakarításért. Egyre több 
olyan dolgozóra van szükség, 
mint Szabó Károly politikai is­
kola hallgató, aki tanulással ér­
tette meg a 15U.000 kilométeres 
mozgalom jelentőségéi, vagy Szé­
kely Béla, aki az üzemanyagmeg- 
rakarításban crt el nagyszerű 
eredményeket.

Pártszervezeteinknek okulva 
áz eddigi tapasztalatokból s lát­
va az oktatás nyomán született 
eredményeket — még körülte­
kintőbben, még nagyobb gonddal 
kell kiválogatniok a jövő év ok­
tató kádereit, a propagandistá­
kat. Alaposan meg kell nézniük, 
kik azok, akikre rábízzuk egy 
egész évre valamely tanfolyam 
hallgatói elméleti képzésének, 
kommunista nevelésének irányí­
tását. Névsorok alapján, íróasz­
tal mellett való kijelöléssel ezt a 
fel da lot nem lehet megoldani. A 
berettyóújfalui városi pártbizott­
ság múlt évi tapasztalata azt mu­
tatja, hogy ez a módszer helyte­
len s ez az oktatás dezorganizá- 
i hsához vezet Berettyóújfaluban 
tavaly kijelölték az oktatókat és. 
a hallgatókat, anélkül, hogy 
előbb beszéltek volna velük, meg­
kérdezték volna a véleményüket, 
vagy meggyőződtek volna ráter­
mettségükről, Ennek következ­
ményeképpen egyes propagan­
disták lélek telei!ü l végezték a 
munkájukat s a hallgatók kozott.

V0I4 el lcmM'ZtSűlódáő*

összefoglaló vizsgáink nagy le­
hetőségeket tárnak fel a propa­
gandisták jó kiválogatásához, A 
vizsgák jellemzést adnak az elő. 
adóról, megmutatják, hogyan 
dolgozott az oktatási év folya­
mán a Politikai Bizottság hatá­
rozata megvalósításáért. Azokat, 
akik jól megálltuk a helyüket, 
felelősséggel, lelkiismeretesen 
látták el munkájukat, újból meg­
kell biz ni propagandamunkával, 
de emellett bátran ki kell emel­
ni azokat a hallgatókat is, akik 
a tanulásban kitűntek, odaadá­
sukkal, az elmélet iránti érdek­
lődésükkel méltókká váljak ar­
ra, hogy az idén majd mint pro­
pagandisták dolgozzanak.

Nemcsak 'egyfajta oktatási for­
mára kell előadókat kiválogatni. 
A különféle oktató-nevelő mun­
ka más-más követelményeket tá­
maszt. felkészültség, nevelőkész­
ség szempontjából. Különösen 
nagy gonddal kell kiválogatni az 
alapismeret ek propagandist áil, 
ezt az oktatási formát eddig el­
hanyagolták pártszervezeteink, 
mert ide elsősorban azok a párt­
tagok és pártonkivülifek kerül­
nek, akik eddig semmiféle okta­
tásban nőni vetlek részt. Ez 
megkívánja, hogy az előadók jó 
oktatási tapasztalaival rendelkez­
zenek, s megszerettessék az alap­
fokú oktatásban részivevőkkel a 
tanulást. Fontos, hogy a propa­
gandisták az új oktatási évben is 
a tavalyihoz hasonló fokú okta­
tási formán tanítsanak. Így na­
gyobb tapasztalatra tesznek 
szert, jobb módszerekkel nevel­
hetik a rájuk bizolt hallgatókat 
s nagyobb lesz az eredmény is, 
Hajdúnánáson Antal Pál elvlárs 
középfokú politikai iskolát veze­
tőit. Az új oktatási évben is ez­
zel a feladattal bízza meg a 
Pártbizottság: Hallgatói szép fel­
készülésről tettek bizonyságot, az 
új hallgatók még nagyobb ered­
ményeket érhetnek majd el, 
mert Antal elv társban jó és ta­
pasztalt oktatót kapnak.

A Politikai Bizottság határo­
zata az új oktatási évről előírja 
pártszervezeteinknek, hogy pó­
tolják a mulasztásokat és foko­
zottan vonják be az oktatók so­
rába az értelmiségi káderek leg­
jobbjait. Ne „sajnálják" a poli­
tikailag fejlett és müveit párt­
tagokat, különösen az állami és 
gazdasági élet területein dolgozó 
felelős funkcionáriusokat és ér­
telmiségieket propagandamunká­
val megbízni.

Nagy feladatot ró pártbizott­
ságainkra, párt vezet ősegeinkre a 
kiválasztás mellett a propagan­
disták nyári képzése, Fordítsa­
nak gondot elméleti továbbtanu­
lásukra," jobb módszertani felké­
szülésükre. Ezzel segítsék elő, 
hogy ősszel olyan propagandis­
ták álljanak rendelkezésre, akik 
ismerik pártunk politikájúi, gaz­
dag tapasztalatokkal rendelkez­
nek a gyakorlati munkában, 
alaposan tájékozottak a nemzet­
közi és belpolitikai események­
ben. Ez elengedhetetlen feltétele 
annak, hogy az, új oktatási év­
ben az ideinél is nagyobb ered­
ményeket érhessünk cl a párt­
tagság és dolgozók ideológiai uc- 
Viíláséb&n,
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A szovjet közlekedésügyi minisztérium képviselői 

Debrecenben
Usakov A yikoldj Jakouleuics 

elvtárs vezetésével a napokban 
érkeztek Debrecenbe a szovjet 
közlekedésügyi minisztérium kük 
dobiéit hogy a magyar közieké- 
dcsügyi minisztérium debreceni 
képviselőivel az időszerű problé­
mákat megtárgyalják. Szovjet 
részről resztvett a delegációban 
Krajnycv elvlárs, a, szovjet kill, 
kereskedelmi minisztérium ki­
küldötte is.

A szovjet vendégeket nagy sze. 
vetettel fogadták Debrecenben és 
a megbeszéléseken is végig a

Brigádkönyvtárak 
a tszcs-kben és gép­

állomásokon
A debreceni körzeti- könyvtár 

működési területén — a püspök­
ladányi, nagylétai, polgári és. deb­
receni járásban — eddig már 11 
gépállomáson bvigádkönyvíáv mű­
ködik. A 150 -200 kötetből álló 
brigádkönyvtáraknak egyre több 
olvasója van. A legszebb ered­
ményt Balmazújvároson érték eil: 
100 állandó olvasót szereztek.

Most a könyvtárak továbbfej­
lesztésére tervet dolgoztak ki. Jú­
lius 15-ig minden gépállomáson és 
öt termeldcsop.orthan brigádköiiyv- 
íúrakat létesítenek. A debreceni 
városi könyvtár 11 termelőszövet­
kezetben illetve csoportban fiók- 
könyvtárat szervez. Szerdán már 
kiválogatták a könyveket is. A 
tszcs-kben 50—60 kötetes könyv­
tárakat rendeznék be.

Épül a villamos sínpálya 
a Magyar-Szovjet Barátság 

útján
A Magyar-Szovjet Barátság útján 

levő sínpálya teljesen korsze­
rűtlen, meglazult volt, nem felelt 
meg az egyre növekvő forgalom­
ban, Ezért áprilisban hozzákezdtek 
átépítéséhez.

Az új sínpálya építésénél figye­
lembe veszik a korszerűség köve­
telményeit a vágányt betonsze­
gély közé építik, #igy ez megaka­
dályozza, hogy az úttestről vagy a 
járdáról a víz a sínekre folyjék. 
Minden ülvén méterre úgyneve­
zett szivárgókat — vízlevezetőket 
— helyeznek el, amelyek a sínen 
összegyűlt nedvességet is . elveze­
tik. Hogy a süllyedést megakadá­
lyozzák az egész , építményt kő­
ágyazatban helyezik el.

Szerdán is nagy lendülettel folyt 
a munka. 181 méter hosszú Phö- 
nix-rcndszcríí sínszakaszon teljesen 
befejeztél; a. idomtéglák beépíté­
séi. összesen 2100 téglát helyeztek 
el, A gimnáziumiul a Honvéd-utca 
sarkáig aláverési munka folyt, míg 
lejjebb a Hámán Káló-utcáig két 
kőműves és öt segédmunkás a sze­
gély betonozását végezte.

Giant Károly építési főpálya- 
mester vezetésével folyik a mun­
ka: a legutolsó dekádban 129.6 
százalékos eredményt értek cl az 
új sínpálya építői. Közülük Tóth 
Sándor é'.mtmkás és brigádja, Aío- 
mányl Lajos. Meggye?! József és 
Kutas! Gyula járnak élen a mun­
kában,

legbarálibb hangúiul uralkodott. 
Szerdán délután kirándulás sze­
repeit a programjukban: 2 óra­
kor Tokajba indultak a vendé.
gc/v,

Tiszteletűkre a ,1/ÁY Filhar- 
mónikusok zenekara pénteken 
este S ói'ai kezdettel az Arany 
Bika nagytermében hangversenyt 
rendez, amelyen Szabó Miklós, 
Vég Klára operaénekesek ven. 
dégszercpclnck. A MA V Filhar­
monikusok zenekarát, ez alkalom­
mal Ilubányi Vilmos karnagy ve. 
zényli,

Elepen mái" a rozsot 
aratják

Elepen, ahol kedden már vé­
geztek az őszi árpa aratásával és 
a másodvetésscl, szerdán délelőtt 
.10 órakor megkezdték 92 holdon 
a rozs aratását. Tegnap reggel 
30 lófogattal és több vontatóval 
hordták már a learatott ősziár­
pát és a délután órákban meg­
kezdték a cséplésl is,

*
A múlt héten 4 forint — 

szerdán J .50 volt 
a káposzta kilója a piacon

A földművesszövelkezetek és az 
Élelmiszerkiskercskeddmi Vállalat 
piaci standjai egyre bőségesebb 
zöldség és főzelékfélék felhozatalá­
val biztosítják a dolgozók ellátását. 
Szerdán megjelent, mint újdonság 
a paradicsom is egyelőre három és 
fc kilót hozlak fel cs 20 forintért 
adták kilóját.
Nápró",-napra egyre több káposzta 

és tök kerül forgalomba. Szerdán 
káposztából 25.6 mázsa, tökből 7 
mázsa volt a felhozatal. Mindkét 
főzelék jelentősen olcsóbb leli, A 
műit hé: végén még négy forint 
éri mérték a káposzta, két forint­
ért a tök kilóját. Szerdán már 
1,50-ért lehetett káposztát venni, a 
tök is kilónként 40 fillérrel ol'c-:ób- 
bodolt.

A gyümölcspiacon megjelent az 
át pávai érő körte és sárgabarack. 
A körte kilóját 5 forintért, a bura: 
kél 10 forintért mérték.

Strandfürdő
Balmazújvároson

Az elmúlt esztendőben társadal­
mi munkával egy kis úszómeden­
céi építettek Balmazújvároson, az 
állomás előtt elterülő térségen. Ez 
a medence azonban csak részben 
féld meg a követelményeknek, 
mert alig egy méter mély és csu­
pán néhány méter hosszú.

Régi vágyuk a község dolgozó 
parasztjainak, hogy egy korszerű 
siiandfürdő épüljön Balmazújvá­
roson. Ez most teljesül, mert a 
megyei tanács szerdán hivatalosan 
értesítette Tóth József elvtársat, a 
községi tanács elnökét, hogy a 
strandfürdő építkezési költségeire 
280.000 forint rendelkezésre áll. 
Ebből az összegből egy 18x35 mc- 
'.cres medencét és 400 férőhelyes 
ifc-lközőt (építenek. A munkálatok­
hoz a közeli napokban hozzákezde­
nek,

52 józsai iskolás 
a kismaesi gazdaságban]
Nagy kiterjedésű földön fek­

szik a kismaesi. állami gazdaság. 
Sok munkáskézre van szüksége, 
hogy úgy a növényápolásban, 
mint a többi mezőgazdasági mun­
kában megfeleljen a reu bízott 
feladatoknak.

Szorgos munka folyikí kora ta­
vasz óla a gazdaság több helyen 
elterülő földjén. Szerdán is se­
rényen folyt a kapálás, a gyom- 
szedés. A gazdaság- dolgozóinak 
ü2 józsai, általános iskolás fiú és 
leány nyújtott elvtársi segítsé­
get, kik a XII. és Vili. osztályt 
most végezték. ítészt ve tick a nö­
vényápolási munkákban — cs 
elég szép eredményeket értek el.

Ki gyűlt a ueou az Alföldi 
takarékpénztár épületén
Tegnap este új színnel, gazdago­

dott Debrecen: kigyulladt a neon 
az Alföldi Takarékpénztár épüle­
tén. A piros fény aZ( hirdeti: 
fártsd a pénzed a takarékpénztár­
ban! A zöld: Előnyös! Kényelmes! 
Biztonságos!

*
Békcőrség Sáráudon

Sárándon a DISz jói szervez1? 
meg a tűzőrségi t 105 fiatal vigyáz 
felváltva jövő évi kenyerünkre. 
Tegnap Lovász Erzsébet és Ba­
logh Eszter a Tornyos-dűlőben, 
Deli Margit VIII, oszt. általán >s 
i kokit végzett pedig Korhan.ro- 
halmán tartott reggel 6-tól oekr- 
őrséget. Deli Margit az ősszél már 
tanítóképzős lesz. Jó munkává , 
éberséggel kíván rászolgálni a bi­
zalomra.

Este hatkor volt a vállás: Lovász 
Erzsébetet. Balogh Esztert c- Deli 
Margitol fiúk vallották fel.

Egy nap
az Állami Kórház 

sebészeti osztályán
Az Állami Kórház sebészeti 

osztályának dolgozói — mint 
mindennap .— tegnap is nagy 
munkában voltak. A kórház se­
bészei 12 nagyműtétet, végezlek: 
ezzel ebben az esztendőben 695- 
re emelkedett az eddig elvégzett 
nagyműtétek száma. Ebből 180-at 
Ladányi Józsa elvtársnö, Ma­
gyar Népköztársasági Érdem­
éremmel kitüntetett sebész vég­
zett cl. Szerdán egy sérv és1 egy 
bélrák operációi.

Ezenkívül több esetben nyuj. 
tóttal; a szerdai nap folyamán 
elsősegélyt,

*
A Hortobágyi Tröszt 

132.000 csirkéje
A Hortobágyi Tröszt gazdasá. 

gaiban szép fejlődésnek indult, a 
baromfitenyésztés: a májai kel­
tei őteíepcn négy Eclíetőgép adta 
a gazdaságok részére a napos­
csibéket. Összesen 132.000-et. Ezé. 
kei gondos neveléssel már egy 
kilón felüli súlyra nevelték. Ke­
vés volt az elhullás. A legkeve­
sebb a mátai gazdaságban, alig 
1 százalék.

Szerdán a Hortobágyi Tröszt 
a baromfifelvásárló részére már 
átadott. 2000 másfélkilós barom­
fit. A jövő héten adják át az új 
szállítmányt, - ismét kétezret.
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A Szü l elnökségének felhívása a
2. évfordulóján

„A Szakszervezeti Világszövet, 
ség felhívással fordult a világ dol­
gozóihoz hogy június 25-én az 
egész világon tiltakozzanak az 
amerikai imperialisták és csat o- 
saik koreai agressziója ellen.

A Magyar Szakszervezetek Or­
szágos Tanácsának elnöksége csat­
lakozva a Szakszervezeti Világszö­
vetség felhívásához, a koreai liá 
ború 2. évfordulójának napján kö­
veteli a magyar szervezett munká­
sok nevében:

Rendezzék békésen, igazságos és 
észszerű alapon a koreai kérdést 
és vonjanak ki minden idegén csa­
patot Koreából.

feltétlenül tiltsák el a tömeggyil­
kos fegyverek használatát és Ítél­
jék cl a baktériumfegyvert alkal­
mazó amerikai agresszorok bűn­
tetteit,

szüntessék meg az amerikai ka­
tonai parancsnokok hadifoglyokkal 
szemben alkalmazott embertelen és 
becstelen terrorintézkedéseit.

A koreai nép és az egész béke 
szerető emberiség ügyét szolgá éi 
követelések mögött már eddig is 
í( haladó emberiség, közöttük a 
magyar dolgozók nagyszerű teltei 
állnak. A Szakszervezetek Orszá­

gos Tanácsának Elnöksége az Or. 
szágos Béketanáccsal egyetértésben 
felhívta az üzemek, a hivatalok, a 
mezőgazdaság dolgozóit:

június 25-ét, amely a Szakszer­
vezeti Világszövetség' határozata 
értelmében a koreai nép megsegí­
tésének és a béke védelmének nap­
ja — több és jobb munkával és 
újabb koreai gyűjtés megindításá­
val tegyük emlékezetessé.

Siessünk anyagilag is segítségére 
az értünk is harcoló hős koreai 
népnek. A szakszervezet! aktívák, 
a szervezett munkások példamuta­
tása lelkesítse cl összes dolgozókat 
a mi gyermekeinkért, a mi bé­
kénkért is harcoló hősök segítsé­
gére, a sokat szenvedett koreai 
gyermekek, anyák és öregek szen­
vedéseinek enyhítésére,

A koreai hősök példája lelkesít­
se a munka terén is az eddiginél 
fokozottabb helytállásra dolgozóin­
kat. A Ducios gyár öntudatos dől. 
gozóinak példáját kövessék az üze­
mek. a gyárak, a gépállomások és 
az állami gazdaságok dolgozói: jú­
lius első harmadában szervezzenek 
koreai műszakot” és új, nagysze­

rű termelési eredményekkel erősít­
sék a béke ügyét. Bányászaink, ko-

koreai háború

hászaink, hazánk összes dolgozói 
harmadik negyedévi tervünk len. 
düietes elindításával és túlteljesí­
tésével bizonyítsák be: egyiittér 
ztlttk a hős koreai harcosokkal, 
helytállónk a békefront magyar 
szakaszán.

A szakszervezetek a békebizott­
ságokkal és az összes többi tömeg- 
szervezetekkel együttműködve, az 
öntudatos magyar dolgozók kíván­
ságának megfelelően tegyék ma­
gukévá a koreai nép megsegítésé­
nek ügyét és szervezzék meg pél 
dainutatóan a koreai gyűjtést. Biz 
tosítsák. hogy a dolgozók nemzet­
közi összefogásának magasztos 
eszméje, a magyar dolgozók test­
véri együttérzése a koreai nép 
iráni testet ölthesscn a gyűjtésben 
•a koreai műszak idején, az Alkot, 
many ünnepére tett szocialista kö­
telezettségvállalások megvalósítá 
Sábán, a szocialista munkaverseny 
hatalmas fellendülésében.

Előre a szabadságért küzdő hős 
koreai nép megsegítéséért, előre 
a Szovjetunió vezette béketábor 
győzelméért!

Szakszervezetek Országos 
Tanácsa Elnöksége.”

Hz MNOSz felhívása a magyar nőkhöz
17 ét éve tart az imperialisták

-**- véres koreai háborúja. hét 1 
éu ála pusztítják, gyilkolják ne. 
hézbombázókkal, tankokkal Ko. 
reá békés népét. Nem tesznek 
különbségei, hogy katonákra, 
vágy játszadozó gyermekekre 
irányul-e puskájuk csöve: meg-i 
húzzák a ravaszt. Azonban a ko­
reai háború két éve aluli az im­
perialisták u kegyetlenkedések 
ellenére sem tudták elérni cél. 
iukat, egyik vereséget a másik 
alán szenvedik.

Két évvei ezelőtt az amerikai 
imperialisták új világháborút 
akartuk kirobbantani Korea föld­
jén. Embertelen tervüket kérész. 
Liilhúzta a hős koreai nép, a kí­
nai önkéntesek, a békéidkor ha. 
talmas ereje.

Most még nagyobb bűnnel te. 
lézik eddigi bűneiket. Baktérium­
mal fért őzéit legyeket, pókokat, 
madártanukat, élelmiszerekéi 
szórlak szél az amerikai vudáll- 
lok Koreában, hogy kegyetlen 
halállal pusztítsák cl a játszó, 
kergetőzö kicsinyeket '.tankokkal 
támadnak fegyvertelen hadifog­
lyokra, azt. hiszik, hogy könnyű 
győzelmei arainak, De ci hős nép 
bebizonyítja, minden nap újra és 
újra, hogy a szabadság, a béke, 
ii hazaszeretet erősebb minden 
imperialista erőszaknál Sem a 
baktérium! egy ver, sem a hadi­
foglyok ellen alkalmazón ke. 
yyetlcnkedések nem képesek 
megtörni a koreai cs kínai sza­
badságharcosok ellenállásúi.

A koreai harcosok közel van­
nak népünk szivéhez, A magyar 
nők testvérüknek érzik «cokút a 
hős asszonyokat, akik a bom­
báktól megrongált utakat, vasúti 
síneket, állítják helyre, azokat a 
munJzásnőket, akik a-z üzemek, 
ben férjük, apjuk és fiuk helyére 
állnak, azokat a parasztasszo. 
nyakat, akik éjjel dolgoznak a 
földön, mert. nappal a légikaló­
zok gépfegyvereitől nem lehet. 
Együttérzünk minden koreai 
anyával, akiktől legdrágább kin­
csüket, gyermeküket rabolták cl, 
a történelem legemberlelenebb 
hadseregének katonái, minden 
koreai anyával, aki fegyverrel a 
kezében áll bosszút gyermekei- 
ért. Minden jóérzésti magyar 
anya, asszony, leány érzi, hogy 
felelős a kis koreai gyermekek 
életéért. A mi felszabadult, hol. 
dog életünk kötelez bennünket, 
hogy minden erőnkkel segítsük 
azokat, akiket a 'egközveileneh. 
bül támad az imperializmus. 
Emlékezzünk arra. mit üzent ne. 
künk a Koreában járt magyar

nőküldötlséygcl Pak Den-Aj elv- 
társnő, n Koreai N ószövetség el­
nöke: ..Mondják el a magyar 
népnek, hogy a koreai anya min­
dent kibírj Minden koreai anya 
átéli a többiek szenvedéseit is. 
De mindent kibírunk, int segil. a 
többi békeszerelő nép, közlük a 
magyar nép is."

1g's a világ népei segítenek. Ott
‘J áll u koreai nép mellett a 

hatalmas Szovjetunió, amelynek 
hős hadserege, szabadította fel 
Koreát, Következetes békepoliti­
kájával napröl-napra fáradhatat­
lanul küzd a koreai háború meg. 
szüntetéséért. Minden fórumot 
felhasznál arra. hogy harcoljon 
a koreai kérdés békés rendezé­
séért. Felmérhetetlen a hős kínai 
nép segítsége, melynek önkénte­
sei ott küzdenek a koreai kato­
nákkal egy sorban.

A Nemzetközi Nószövetség fel­
hívására a többi ország nőszö­
vetségei is gyűjtési akciókat in. 
dí/ollak és mindenfelől érkeznek 
a gyógyszer-, riihaszálUimányok 
Koreába. A magyar nők a tava­
lyi gyűjtéskor is megmutatták: a 
koreai nép, a. koreai gyermekek 
ügyét a maguk ügyének, érzik.
fl/fosl. amikor az Országos Bé- 

kalandos eleget léve a dol­
gozók kérésének, felhívással for­
dult a nagyar néphez cs újabb 
gyűjtést indított, a Magyar Nők 

Demokratikus Szövetségének or. 
szágos vezetősége , elhatározta, 
hogy a magyar sszonyok és lá­
nyok nevében csatlakozik a gyűj­
téshez. Amellett, hogy minden 
támogatást megad a pénz gyűjtés, 
he;, elindítja a koreai gyerme­
kek részére a ruha- és köiöithot- 
mik gyűjtéséi, amelyet egész 
éven át folytat

A magyar anyák, a magyar 
nők tudják, hogy azok, akik Ko­
reát vérbeboritotldk, a mi hol. 
dog hazánk földjére is el akar. 
ják hozni a háborút, a mi asszo­
nyainktól is el akarják venni az 
egyenjogúságot, gyermekeinktől 
a napfényes bölcsődéket, az is­
kolákat. azt akarják, hogy a gyá­
rak, a földek ismét a lökésekéi, 
a nagybirtokosokat, a r.épcllcnes 
papoknt gazdagítsák.

A magyar nők, a magyar anyák 
tudják, Iwgy a koreai nép a kí­
nai önkéntesek saját, hazáinkat 
védelmezve, a mi országunka! is 
védik. Mulassálmeg minden 
cselekedetükkel, hogy segíteni 
akarják ezt a nagyszerű küzdel­
met. Mutasssálc meg azzal is, 
hogy kiveszik részüket a koreai 
gyűjtésből. Mutassák meg, hogy 
most is, mini mindig, a béke trí.

bor mellett útinak, hogy kérlelhe­
tetlenül harcolnak a népek ellen­
ségei ellen.

17öveieljúk egybehangzóan: az 
*' imperialisták vessenek véget 

szörnyű kegyetlenkedéseiknek, 
engedjenek családjához minden 
hadifoglyot, kössék meg a fegy­
verszüneteit, legyen végre béke. 
Korea földjén.

Magyar Nők Demokratikus 
Szövetséginek Országos 

Xezciőségé:“’ - ;

Szombaton békenagygyíilés a Központi Kultárotlhonban
A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság ellen indított háború 

második évfordulója alkalmából a Megyei Békeiroda szombaton dél­
után 5 órakor a Központi Kultúrotthoiiban (Arany Bika díszterme) 
nagygyűlést rendez. Előadó dr Wiitmann Isi váll, a Koreában ' járt 
magyar orvos küldöttség tagja. A gyűlésen résztvesz egy koreai 
békeharcos js

Hajdúbagos dolgozó parasztjainak 
versenykihívása

a békebegy üjtési vasárnap megszervezésére
Mi, Hajdúbagos község dolgozó parasztsága a tanáccsal együtt 

közösen elhatározták, hogy félévi tojás és baromfibegyüjtési lei. 
vünk sikeres teljesítése érdekében vasárnap 29-én, békegyüjtési na­
pot tartunk és egyben ezen a napon versenyre hívjuk Hajdú-Biliül' 
megye összes községeit, hogy ki ér el jobb eredményeket a begyűj­
tésben.

Vállaljuk, hogy a békegyűjtési napon baromfibegyüjtésiinket Ji 
község kivetéséhez, mérten 5 százalékkal, tojásbeadásunkat pedig f 
százalékkal emeljük, mely kg-ban baromfinál 250, tojásnál 5000 drb,

Ezt a vállalásunkat, hogy sikeresen teljesíteni tudjuk, a község 
két különböző helyén felvásárló helyet állítunk fel, mely kora reg­
geltől késő estig a dolgozók rendelkezésére áll.

Az összes népnevelők között felosztjuk az utcákat még pedig 
úgy, hogy minden pár népnevelőre 20 ház jusson. Minden népnevelő, 
nek kimutatjuk a hátralékosokat ésugyanakkor a jól teljesítő dolgozó 
parasztokat is felkeressük és azokat is bevonjuk a népnevelői mun­
kába. t

Minden utcát egymással páros versenybe állítunk és az eredmé­
nyeket minden két órában hangos híradón és dobszó útján közhírré 
tesszük.

Vállalásunkat teljesíteni fogjuk, mert tudjuk, hogy ezzel is nép­
gazdaságunkat erősítjük, a békét védjük.

Hajdúbagos, 1952, évi június hó 25-én.
Máté Vince tanácselnök. Széplaki István 3 holdas,

Papp Imre io holdas, Irányi Ferenc 4 holdas.
Basa István 5 holdas. Szilágyi János 6 holdas.

Ma Debrecenbe látogat a SzVSz egyik tagja
A Magyarországon tartózkodó Szak, 

szervezeti Világszövetség nyolc tag­
ja közül, ma Debrecenbe érkezik a 
Szövetség közalkalmazott részlegé­
nek egy finn tagja. A Szakszervezeti 
Világszövetség Debrecenbe érkező 
tagjának tiszteletére ma délelőtt 
féltizkor a Megyei Tanácsnál fogadás 
lesz. A fogadás után a vendég részt

vesz a Közalkalmazottak Szakszerve« 
zetének kibővített elnöki iilésénv 
majd az Irodaház és több munkásla­
kás építkezésének megtekintése ulárg 
délután a Nagyerdőre látogat el A! 
napi program utolsó pontjaként a 
finn vendég a hajdúszoboszlói strand, 
fürdőt tekinti meg, majd az. esti 
órákban visszatér Budapestre.

Egyelem, biztos munkahely várja 
a közgazdasági középiskolában végzett gazdasági

középkádereket
Népgazdaságunk nagyarányú és 

gyorsiitemű fejlődése következté­
ben mutatkozó munkaerőhiányt 
gazdasági életünk minden terüle­
tén a gazdasági középkáderek ez­
reivel kelj kielégíteni . Különösen 
nagy a hiány mérnökökben, tech­
nikusokban, agrondmusokbaii, kép­
zett gazdasági és statisztikai szak­
emberekben. A mérnökökéhez és a 
technikusokéhoz hasonló arányban 
kel! fejlesztenünk a közép, ás fel­
sőfokon a közgazdaság; szakember 
képzést” — mondotta Gerő elv- 
társ Pártunk II. kongresszusán.

A középfokú gazdasági szakká- 
derképzés a közgazdasági közép­
iskolákban folyik, ahol a különbö­
ző gazdasági ágak számára (ipar, 
mezőgazdaság, kereskedelem, köz­
lekedés stb.) elsősorban könyvelő­
ket, statisztikusokat és vállalati 
tervezőket képeznek, de a legjobb 
tanulók az egyetemen tovább foly­
tathatják lan ultn anyaikat,

A debreceni Közgazdasági Kö­
zépiskolában (csak a fiúknál) az 
1951 52. iskolai évben 67 tanuló 
képesítőzik. Közülük 33-an. a IV B. 
osztály tanulói kedden már lelet- 
lék a képesítő vizsgát. Tegnap az 
A. osztály tanulóira került a sor.

A 67 diák közül 59-en egyetemi 
továbbtanulásra jelentkeztek, 

a többiek pedig, mint gazdasági 
középkáderek különböző ipari vál­
lalatnál helyezkednek el.

A közgazdasági középiskolákban 
végzett szakkáderek elosztása’ az 
idén már sokkal tervszerűbben tör­
ténik. A közoktatásügyi miniszté­
riumban ejosztó csoport alakult, 
amely gondoskodik arról, hogy a 
szakminisztériumok szükséglete 
alapján a közgazdaság: középísko. 
Iák megkapják a vállalatokra le­
bontott keretszámokat, a végzett 
káderek elhelyezésé'e 'vonatkozó­
lag. A debreceni közgazdasági 
(fiú) középisko'a sokkal nagyobb

keretszámot kapott a különböző 
vállalati állások. betöltésére, mint 
amennyit a végzett és egyetemre 
nem jelentkezeti tanulókból betöl­
teni tud. Így

a végzettek kedvük szerint vá­
logathatnak mind a vállalatok, 
mind az egyes beosztások kö­

zött.
Ilyen lehetőség a felszabadulás 
előtt soha nem állt a fiatalok előtt, 
nem egy esetben történt meg, 
hogy az érettségizett diák oklevé­
lévé; zsebében, kénytelen volt al­
kalmi munkát vállalni, vagy hóna­
pokon át kilincselt egyik vállalat­
tól a másikig, amíg nagynehezen 
sikerült élhelyezkednie. Ilyenkor 
„szerencsés" embernek hitte ma­
gát.

Simon1 Györgynek, Mile Andor­
nak, Horváti) Andrásnak nincsenek 
ilyen gondjai, hiszen még le sem 
képesítőztek s már várják őket a 
jó megélhetést biztosító vállalatok. 
Az egyik a Cementipari Vállalat 
tervstatiszlikusa, a másik a Do. 
hány gyár. a harmadik a Nemzeti 
Bank könyvelője lesz.

Az érettségizők, illetve képesí­
tőzök között hárman „kiváló ta­
nuló” érdemérmesek. Egyikük. I le. 
gvi János, kitűnőre képen"!űzött 
és katonai főiskolára készül, A 
IV. Á-s Erdős Lajcfs szintén kitűnő 
lett, Sziki László pedig pénteken 
képesítőzik. Mindketten a Közgaz­
dasági Egyetemen folytaijtuk tanul­
mányaikat.'

Sziki Lászlót tíznapos jutalom- 
üdülésre küldi Keszthelyre a 
közoktatásügyi minisztérium,

az iskolában "végzett jó közösségi 
munka és a kiváló tanulmányi 
eredménye elismeréseként.

A IV. B-ből Hegyi Jánoson ki­
vid még Molná-' Béla ős Zádor Je­
nő képesítőzlek kitűnőre. Zádor 
kedden délután vizsgázott. Minden

tárgyból izgalomrrienteíen, az 
anyagban való jártasság nyugodt 
biztonságával fejtette ki a kapotli 
tételeket. Különösen szép és biztost 
tudást eláruló feleletet adott poli­
tikai gazdaságtanból és ' magyar 
irodailomból József Attilát, a nagy 
proletárköltőt verseiből ismertette. 
Az egyes verssorok marxista elem­
zésével bizonyságot tett arról, 
hogy érti us világosan látja az 
összefüggéseket a nagy költő éle­
te, versei s az akkori társad*«! 
között.

Zádor Jenővel, Varga Józseffel 
együtt, aki 7 tárgyból egy jeggyel 
javított, az. évvégi osztályzatán a 
tanárok is vizsgáztak. Komoly, lel­
kiismeretes. becsületes munkájukat 
példázzák az elért eredmények * 
a kitűnők és jelesek. Ez a lelkis- 
meretesség mérhető le abból is, 
hogy a

360 diák közül csak hat lemor­
zsolódás volt ebben az iskolai 

évben.
A nevelői kar jó pedagógiai 

munkáját bizonyítja, hogy a dél­
előtti tagozattal párhuzamosan 
működő, (jolgozók esti iskoláján 
is Jó tanulmányi eredmények szü­
lettek, Elek Ferenc. az Alföldi 
nyomda, Szaluidét! l;ona a FÜ- 
SzhR 1 dolgoz ui jelesen végeztek, 
Németi István pedig a Tatarozó 
, üna.at segédmunkása ,jú rendű 
lett. Ezek a dolgozók már a 111. 
osztály végén képesítőt tesznek s 
— éppen úgy. mint a délelőtti ta­
gozat — végzettségükről oklevelet, 
diplomát kapnak.

A dolgozók előtt tehát nyitva áll 
a lehetőség. Ma már tanulhatnak, 
képezhetik magukat, hiszen a múlt 
megfosztotta eltol őket. A dolgo­
zók középiskolájában július 1-ig 
még van felvéti-! $ jelentkezzenek 
minél többen a maguk és a haza 
javára.

•• 19Ä JUNIUS 2!

A Magaséra
A Magaséin j 

hánovistái és I 
jók a*Buhag\| 
jvak versenyhi 
(hozásképpen I 
‘kővetkezőket I 
120. tiszteletére I 
rnáifalali átlagol 
kozzák ,s a jeli 
minőségi mu] 
százalékot érni 
deszka anyag::,] 
Jiogy a légid] 
jtábfás zsaluzás] 
ékeket csilláin] 
lássa! kikiiszön 
zást és négye] 
letve 100 köb] 
takarítanak int]
lékben. Ebből ] 
venez'-'r forint] 
meg. ]

Nagy IstvJ 
Viskóin Káro] 
hogy a műnk] 
vgy-egy jelen] 
tiltásával járt] 
gn-sépílési Vj 
szlahánovis; a ] 
hogy a mun] 
lél éven belül] 

’/ól a szíalián] 
nek, ]

A textilgyári
befejezi]

negye
A Texiilgya 

\ iis 20 méh] 
még jobb muj 
megjavításává] 
nek érdekébe] 
részek, gépes] 
és dolgozói ] 
be kezdtek cg] 
20. liszjeietérj 
lékű fölajánló]
i’bliv. eddig nj 
teljesített. X] 
tervüket - ]
• ősitek megvd 
beit jezik.

11 nappal ] 
teljesíti ad 

az Épület e 
V

A Debrecen] 
i.sztalos Válla] 
lenien el halál 
Hiányunk szül 
lére egy új ij 
melynek u j 
Ez a brigád 
sitésével váll] 
lésükhöz a ;.l 
biztosija a ] 
gátion belül I 
belül cg\ gj 
ki. A vállalói 
zaja vállalta] 
havi tervét 
idő élőit A1 kJ 
re maradékl]

A Férfi« 
harmadik

d
A Debiccj 

KISZ dolgl 
eredmények] 
103 százalék 
fejezték máj 
vüket és az] 
negyedévi 
dolgoznak.

A további 
dolgozók a 
mi értekezl] 
hogy júliusi 
ke; auguszl]

Néhány h] 
lékkai fok] 

a ruhagyl 
munkatér]

X ruhagy; 
adó munkát
lilán v vEz



üUTÖRTÖK

tíhsnban
Itott háború 
[mbaton dél-

dísztermei 
[reábau ' járt 

ív koreai

193a JUNIUS 26, CSÜTÖRTÖK

alt

ezesere
pcsaJ együtt 
[újtési tér. 
Vyüjtési na- 
llajdú-tiihav 
|t a begyüj.

[lésünket j 
[at pedig 1 

5000 drb. 
a község 

k kora rég­

im ég pedig 
népnevelő-, 

[ítö dolgozó 
[evelői mun,

az eredmé- 
án közhírré

|m-l js nép-

SzakszerVe-. 
Felei ülésén* 

munkásla- 
kintése liláit 
l.togat el. Ä 
bnt.taként a 
Iszlói strand, 
lajd az esti 
testre.

Iteren, as 
g nyugodt 
<i a kapótSi 
Ep és blztod 

adott pok­
es ‘ magyar 
piát, a nagy 

ismertette, 
rxkta élem- 
Itctt arról,
. látja az 
p küllő éJe- 

árSud*>m

Józseffel 
|qy jeggyel 
iályzalán a 

Komoly, leL 
[munkájukat 
Élmények " 
F-z a lelkis- 

abból ii,

hat lemor- 
|az iskolai

pedagógiai 
ogy a dél- 

Irimzamosan 
ri iskoláján 
fények szív 

az. Alföldi 
aa a FÜ- 

végeztek, 
Tatarozd 
jó rendű

mfi r a 111.
te;sznek 3

!ű’el őt:i ta-
1 a!develet,

í n>"itva áll
ínui hatnak,
zen a műit
. A C* o

;ii Ius Hg
ntk ezzenek
és a haza

1

IN égy nappal a második negyedévi terv 
befejezése előtt

A Magasépítési sztahanovistái 100 ezer forint értékű import anyagot takarítanak meg
A Magasépítési Vállalat szta­

hanovistái és újítói is elfogad­
ják a’Ruhagyár sztahanovistái­
nak versenyfelhívását és csatla­
kozásképpen a többi között a 

étkezőkét vállalták: Augusztus 
|20. tiszteletére a Ilii százalékos 
a,áJalatti átlagot 120 százalékra fo­
kozzák s a jelenlegi 02 százalékos 
minőségi munkával szemben 95 
százalékot érnek el. Az import 
deszka anyaggal úgy gazdálkodnak, 
hogy a legkisebb hulladékot is, 
táblás zsaluzáshoz felhasználják és 
< keket csinálnak belőle. Előgyár. 
(ássa! kiküszöbölik a teljes zsalu­
zást és négyezer négyzetméter, il­
letve 100 köbméter zsaluzódeszkát 
takarítanak meg 100.000 forint ér­
tékben. Ebből augusztus 20.ig öt­
venezer forint értékűt takarítanak

Nagy István állványozó és 
1 'iskola Károly kovács vállalták, 
hogy a munka megkönnyítéséhez 
cgy-egy jelentős újítás megvaló­
sításával járulnak hozzá. A Ma­
gasépítési Vállalat mind a 90 
szlahánovistája vállalja továbbá, 
hogy a munkamódszerátadással 
léi éven belül egy-egy új dolgo­
zót a sztahánovisip színire emel­
nek,

A textilgyári dolgozók 28-ra 
befejezik a második 

negyedévi tervet
A Textilgyár dolgozói augusz . 

pis 20 méltó megünneplésére se 
még jobb munkával, a minőség 
megjavításával készülnek. En­
nek érdekében az egyes műhely- 
részek, gépcsoportok művezetői 
és dolgozói szocialista verseny- 
in: kezdtek egymással. Augusztus 
20. tiszteletére 192.200 forint ér­
tékű felajánlási tett az üzem és 
i'l;hv. eddig mór - -ii.000 forintot 
teljesített. Második negyedévi 

' tervüket — ehhez minden biz­
tosíték megvan — június 28-án 
heti juzik.

11 nappal a határidő előtt 
teljesíti augusztusi tervét 

az Épület és Bútorasztalos 
Vállalat

A Debreceni Épület és Bú|or- 
•csztalos Vállalat dolgozói egyön­
tetűen elhatározták, hogy Alkot­
mányunk születésnapja tisztelt­
jére egv új brigádot szerveznek, 
melynek a „Béke“ nevet adják.
Ez a brigád a gépesítés kiszéle- 
. ítésévcl vállalja, hogy a felaján­
lásokhoz a gépműhely vészéről 
biztosítja a feltételeket. A bri­
gádon belül pedig rövid időn 
belül egy gépmunkást képeznek 
ki. A vállalat valamennyi dolgo­
zója vállalta, hogy az augusztus 
havi tervét 11 nappal a határ­
idő előtt Alkotmányunk ünnepé­
re maradéktalanul teljesíti.

A Férfiruha Ktsz. már 
harmadik negyedévi tervén 

dolgozik
A Debreceni Férfiruhakészítő 

KTSZ dolgozói jó munkájuk 
eredményeként már június 19-én 
103 százalékos eredménnyel be 
fejezték második negyedévi ter­
vüket és azóta már a harmadik 
negyedévi terv megvalósításán

munkaverseny sikeréért. Nagyon 
sok dolgozó már túl is szárnyal­
ta vállalását. Igv például Végh 
Béláné 150-ról 200 százalékra,
Bercezki Béláné sztahánovista 
vasaló 100 százalékról 202-re, 
Szódra! Gyöngyi 160 százalékról 
192.9 százalékra javította terme­
lési eredményéi.

. Nemcsak az egyéni dolgozók, 
hanem a brigádok is kemény 
harcot folytatnak a még nagyobb 
termelési eredményekért. Ki­
emelkedő munkát végez a Vörös 
Lobogó munkaterem kettes bri­
gádja, mely néhány hét alatt 120 
százalékról 170.3 százalékra fo­
kozta termelési átlagát.

LEVELEZŐ PORTYÁZÓ BRIGÁD
I uijdvsAmsoni GÉPÁLLOMÁSONA

A püspökladányi gépállomás 
levelező portyázó brigádjának 
két tagja június 19-én a hajdú­
sámsoni gépállomásra ment 
elvtársi segítséget adni az ara- 
tás-cscplés munkájának előké­
szítéséhez, Tapasztalataikat le­
vélben közölték a szerkesztőség­
gel. A levél a következőket tar­
talmazza :

Az erő- és cséplőgépeket jól 
előkészítenék a nagy munkára, 
ez a főgépész elvtárs és a javító 
brigád jó munkáját dicséri, A 
gépállomás traktorosai a tavaszi 
munkában is jó eredményeket 
érlek cl. Hamar János 270, Csu­
ka Gábor 210. Vaiga László pe­
dig 199 százalékra teljesítette 
tavaszi tervét. Mind ezek mel­
lett tapasztaltunk olyan hibákat 
a gépállomáson, amelyek befo­
lyásolják a nyári fon teljesité-

dolgoznak.
A további sikerek érdekében a 

dolgozók a 20-án megtartott üze­
mi értekezleten úgy döntöttek 
hogy júliusi és augusztusi tervü­
ké; augusztus 20-ra teljesítik.

Néhány hét alatt 50 száza­
lékkal fokozta teljesitmenyet 

a ruhagyári Vörös Lobogo 
munkaterem ll-es brigádja

A ruhagyári dolgozók is oda­
adó munkát végeznek az Alko - 
mánv tiszteletére megindult

egyikőjük sem tért vissza az 
irodába.

Kérjük a MEDOSZ-l és a He­
ggel Tanács gépdllotildsi csoport­
ját, hogy adjanak segítséget a 
hajelúsámsoni gépállomás veze. 
tőinek a terv teljesítését nagyban 
akadályozó hibák kijavításéihoz.

Csombordi Kálmán cs Csáthi 
József Néplap levelezők.

Szervezzenek a tanácsok minden községben 
begyűjtési vasárnapot

A megyei tanács felhívása
Megyénk a félévi begyűjtési tervek teljesítésében még nrrideg 

le vall maradva. A begyűjtés üteme az utóbbi hetekben lényeg: s n 
javult. De ahhoz, hogy július hó 1-ig teljesítsük esedékes terveinket 
ezt az ütemei még komolyan fokozni keik

A feladat teljesíthető, ha a hátralévő időt jól kihasználjuk, hu a 
feladatokat alaposan felmérve minden erőt mozgósítunk,

Hajdú-Bihar megye végrchajíóbizottsága felhívja a megye vala- 
inennyi járási, városi és községi tanácsát, mérje fel a tennivaló; at 
még ma és indítson harcot a félévi tervek maradéktalan teljesítéséért, 
azok túlteljesítéséért. Ennek érdekében a napi begyűjtést erednie, 
nyék fokozása mellett június hó 29 én vasárnap szervezzenek min 
den községben tojás és baromfi békebegyiijtési napot. Hívják segít 
ségiil ehhez a munkához az ál'.andöbizottságok tagjait, a tanácstago­
kat, a tömegszervezetek tagjait, a begyűjtésben élenjáró dolgozó pa. 
rasztokat. Végezzenek olyan alapos mozgósítást, hogy a megye győ. 
zek-mmel kerüljön ki a nagy csatából, .teljesítse félévi tervét.

HAJDU-BIHARMEGYE1 TANÁCS 
VÉGREH AJTÓB1ZOTTSÁGA.

JÓ HÖVÉNVÁPOLÁSSAl AZ ARATÁS SIKERÉÉRT
. — Levelek a tsscs-kből —

Pár nap választ el bennünket múlt évben majdnem hat hétig eddig még nem igen volt 
a legnagyobb nyári munkától, arattunk. Bár üzemi munkások ialható. Azt a rövid idői
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Egyik hiba: egyes dolgozók 
előtérbe helyezése a többség ro. 
vására. Nem az a cél, hogy 
,,sztárokat neveljünk", hanem 
hogy az élenjárók segítségével 
minden dolgozó teljesítse tervét. 
Hamar János elvtárs jó szak­
ember, gondosan kezeli gépét, 
ezt eredményei is bizonyítják. 
Joggal várják el tőle tehát dol­
gozó társai, hogy átadja tapasz­
talatait és minden tekintetben jó 
példát mutasson. Ezzel szemben 
Hamar elvtárs vonakodik olyan 
tszcs-ben dolgozni, ahol nem 
egy tagban van a luki. Nem le­
pel t be a termelőszövetkezetbe 
sem, pedig ezáltal jobban érde­
keltté válna a munkában és elő­
segítené a tszcs fejlődését. Egyé­
ni érdeket tart szem dőlt. Ezj 
ef is tudta érni a tavaszi mun­
kában úgy, hogy Báez elvtársat, 
egyik munkagép kezelőjét fele­
lős vezetőnek ajánlottá, hogy 
megtarthassa magának a sokkal 
képzettebb Kondor elvtársai, ki 
önállóan dolgozik. Így a nyil­
vántartás szerinti nyújtóit mű­
szak helyett éjjel is dolgozhatott 
és erre fizetési pótlékot is veit 
tel. Ezalatt a kevés szaktudással 
rendelkező Bácz elvtárs, mint 
felelős vezető, egy üzemképes 
gépet annyira tönkretett, hogy 
vontatóval kellett beszállítani a 
gépállomásra. E fölött szemet, 
hunyt Faragó Péter volt igaz­
gató helyettes is

Helytelen és káros, hogy Sza­
bó Gyula elvtárs vezető könyve, 
ló nem ellenőrzi kellően a dol­
gozók bérének számfejtését■ Nem 
tudta megmondani, hogy — bar 
több esetben és többen túlteljesí­
tették a dekáiltervet, —- mégis 
csak Hamar élvtárs kapott pré­
miumot, ő is csak egy esetben.

Nagy hiba, hogy a gépállomás 
üzemi bizottsága alig fejt ki te­
vékenységet. különösen a dolgo­
zók érdekképviseletét illetően A 
nuinkaiiürvénykönyv és a kollek­
tív szerződés adatait sem ísmei- 
tetik a dolgozókkal

Cscke Antal politikai helyettes 
elvtárs igyekszik hivatását jo 
betölteni, de még nem all Ima 
lása magaslatán, nem régen van 
a gépállomáson. Nagy István 
igazgató elvtárs is most kerüli 
oda, de annyit megkérdezhetett 

olna tőlünk, hogy mi járatban

apasz-
......... ......, „.........  ..... . ___ - .... ......... -üt, ami

'aratástól, az egész évi termés jöttek hozzánk segíteni, mégis a még előttünk áll az aratás meg- 
beiakarit&sától. A megye min- növényápolás terén voll olyan kezdéséig —; Írja levelében Erdei 
den termelőszövetkezeti:, terme- növényünk, melyei egyszer sem Sándor elvtárs a kishegyest Kos. 
iőszöveíkezeti csoportja, az tudtunk rnégkapdlui. sulh tszc-ből — arra használjuk
eayéniH dolgozó parasztok Tanultunk a múlt évi hibák- fel, hogy minden növényünket
azon igyekeznek hogy mire az bál. .1: idén a munkát jól meg- legalább háromszor megkapál- 
aratás megkezdődik háromszor, szerveztük, a földel egyénekre juk. Nagy segítségünkre lesz. az 
sőt-egyes növényeket négyszer is kiosztottuk, megszilárdiloUuk a aralasnal a kombájn, meA 00 
megkapáljanak ' Már arról tár- munkafegyelmet, bevontuk a holdat arat le. A csojiorUinkban 
mainak hogyan gyorsítsák a családtagok nagyrészét és ennek kiadtuk u jelszót: az mással 
tarlóhántást, a másodvetést. Egy eredménye, hogy a cukorrépát, egyidöben el kell végez .unk a 
darab földről a másod vetéssel mákot, hagymát négyszer, a ku- másod vetést is 130 holdon, k 
kétszeres jövedelemhez, kélsze- koricál és a többi növényeket szer használjuk ki a IcW. ra­
res terméshez juthatnak. Erről pedig háromszor megkapaltuk. gyobb lesz a jövedelmünk 
számolnak be a szerkesztősé- Most nyugodtan fogunk az ara-

tűshöz. Kijelöltük, hogy ho! log 
aratni a kombájn, hol fog uralta 
a kézi kaszás brigád. Az aratást 
a megszabott határidő előtt be­
fejezzük. A keresztet azonnal úgy 
rakjuk, hogy mindjárt induljon 

— Jla vissza nézünk a mull a inásodvelés, merj ebből oká­
éul aratási munkára bizony sok nmk silózni. Jó munkánkkal az 
hiányosságot látunk — Írja le- a tervünk’, hogy mégjobban meg­
yeiében Dede András a nagyhe- szilárdítsuk a csoportot, az egye. 
gycsi Alkotmány Iszcs-ből. — nick is lássák, mit jelent a nagy.
Xem szerveztük meg rendesen a üzemi gazdálkodás cs ők is nn- 
munkál, nem volt brigád terv. nel előbb erre az álra lepjenek.

giitikhoz érkezett..Érvelek is.
e

„Okultunk a multévi 
Itibtikböl“

nem vonluk be a nőket, laza volt 
a munkafegyelem, meri amikor 
a. legszorgosabb volt a munka, 
egyes tagok a városba mentei: 
sétálni, vagy vásárolni Bandii, 
bún dolgoztunk, nem volt egyéni 
felelősség és a verseny ahull.

vagyunk. Ehelyett kihívta a ve 
zetőkönyvelöt is ..telefonhoz" és

ISO holdon Jogunk 
másodnövényt vélni
Közeledik a búza aratása. Er­

re a munkára minden tag olyan
Ennek tudható be, hogy a lelkesedéssel készül, amilyen

Háromszor kopállak
meg minden növényi
— Mi, az egyek! Táncsics tcr. 

melőszöveikezeli csoport tagjai 
is felkészültünk az ara.aura. A 
kukoricát, cukorrépát, napra­
forgót. de a többi növényeket is 
már háromszor megkapáltuk. A
minisztertanács határozata ki­
mondja, hogy az aratást a kez­
désétől számított nyolc napon 
belül be kell fejezni, mi hama­
rabb aratunk le, — írja Kovács 
István elvtárs. — Előre elkészí­
tettük a beosztást,' hogy ki, hol 
és kivel fog aratni. A családta­
goknak 90 százalékát beállítot­
tuk a munkába.

Körösszegapáti érte el legutóbb a megye legjobb 
begyűjtési eredményét

Néhány nap múlva elérjük jú­
nius 30-at, a félévi begyűjtési terv 
határidejét. Községeinknek fokozni 
kell a begyűjtés ütemét, hogy ter­
vük teljesítésével és ne hátralékkal 
kezdjék az 1952-53-as begyűjtési 
évet, A megyében a begyűjtési 
eredmények fokozásában legutóbb 
Körösszegapáti érte el a legjobb 
eredményt. Kövérsertésben 10, 
szarvasma!bánul 8, baromfinál lo, 
tojásnál 6' százalékos a hat nap 
alatti emelkedés. A községnek még 
á kövérsertés cs vágómarhabeadá­
sát kell tovább gyorsítani, hogy 
rendezze hátralékát.

»hol alszik a begyűjtési bizottság
A megye leggyengébben teljesí­

tő községe Berettyó'? zen Imárt on, 
ahol hizottsertésből összesen csak 
23, baromfiból 39. tojásból 50 szá­
zalékos eredményt érlek el. A ta­
nács nem tartja jól kézben a be­
gyűjtés ügyét, a begyűjtési állandó 
bizottság sem teljesíti feladatat. 
Nincs meg • a tömegkapcsolata, 
nem építette ki az aktívaháWa.m, 
hogy eredményesebb munkát tej,- 
,sen ki.

Bcretty őszen tmárlonban gyöke­
res javításra van szükség, a járási 
tanács adjon több segítséget a 
községnek, hogy jobb szeri Gzés­
sel induljon a község az uj be­
gyűjtési évnek.

Bihamagybajom aratás e'öü 
teljesíti lucernoszéna begyűjtési 

tervét
A szénabegyüjlésben Hajdú-Bi­

ti a r gyenge eredményt ért el ed­
dig. Az volt a feladat, hogy a a- 
tás kezdetére a begyűjtés 60 szá­
zalékát teljesítsük. Ezzel szemben 
ii községek egész sora annyira le­
maradt, hogy meg sem közelíti a 
60 százalékot. A püspökladányi tá­
rnics tanulhatna, átvehetné a ba­
baiak begyűjtési'módszerét, mely­
nek segítségéve', már 70 százalékos 
teljesítést értek el. a' püspökladá­
nyi tanács haladéktalanul haszno­
sítsa a kubai tapasztalatokat.

A tlszagyulah'áziak begyűjtési 
versenyfelhívásához elsőnek csat­
lakozlak a bihari) agybajomiak, 
akik a versenyfelhívást megtoldot­
tak még azzal, hogy '.ucertjawténa- 
begyüjtési tervüket június 28-ra

teljesítik. A szénabegyü.iiésben jő 
eredményt értek el eddig is és ve- 
széiyeztetik a kabala!; első.égéi.

A kábái Kossuth lúilel;esifeltc 
lelövi begtü íis; tervét

Csáírc József elvtárs a kubai 
Kossuth tstc» elnöke írta lapunk­
nak, hogy a csoport félévi begyűj­
tési (érvét már túlteljesítette.' 
Szarvasma-lia és sertésbeadá uái 
110, baromfinál 160, tojásbeadásnál 
119 százalékot értek el. Elegei lei­
tek a szénabeadúsi kölelezeltségiik- 
nek is.

Daiicsházán Cs, Bagos; Imre 
egész évi tojásbeadá-át teljesítet­
te már, Bükönyi György is teljesí­
tette tojásbeadá-át és baromfi be­
adásban már 159 százalékot ért 
el, A baromfibeadás túlteljesítésé­
nél hangoztatta, hogy a békefront, 
erősítését kívánja szolgá'ni a túl­
teljesítéssel.

Debrecenben Erdélyi András 
BeMcgélő 387. szám alatti dolgozó 
paraszt egész évi (ojásbeadásának 
eleget tett és az egész évi baromfi­
beadását is 80 százalékra lelje*, 
telte már.



ffl» .rUKTUS it. CSÜTÖRTÖK

Az Orvosi Míiszergyár dolgozójának levele 
a pocsaji dolgozó parasztokhoz

Tudomásunkra jutottj hogy Pocstij község a beadás terén a 
kullogok között van. í gy' véljük, hogy a pocsaji ilolgozók nem 
látják azt, hogy a beadás törvény és a dolgozó parasztság twz- 
ziijáratása ötéves tervünkhöz. Sinn gondolnál; arra, hogy me­
gyénk hány gyárat, bekötőutat, iskolát, 'kultúrotthon!, egészség­
ügyi intézményt kapott, Dolgozó népünk jobban él, jobban ru- 
házkodik, mint a mattban. .4; egykori cselédek jiai ma gyári, 
szellemi dolgozók, főiskolai hallgatók, néphadseregünk tisztjei 
lettek. így van ez Pocsaj községben is. Nézzelek szél: saját por. 
iátokon, akkor meglátjátok, hogy igazat írok. De ahhoz, hogy 
életetek még szebb' legyen, hogy még több legyen a gyár és áru 
az szükséges, hogy ti is mindent megtegye!el; ennek érdekében. 
Fejlődésünket akadályozzátok. Iw a beadást hanyagoljátok. To­
vábbi sikeres munkáitokhoz leirom. hogyan értem el eddigi ered. 
menyeimet:

Wöl-ben kerültem az Orvosi Műszergyárba, mint álképzős. 
Megfigyeltem, hogy munkaközben sok olyan müveiéi nun, ami 
időveszteséget okoz. .1 köSzöríűniUiclybeu dolgoztam, köszörülés 
közben « műszerek felmelegedtek, le kellett vízben hűteni. Ezt 
a folyamatot kiküszöböltem u kiivei kézéiképpen: a miiszerek kö­
szörüléséi műveletekre hántoltam, mire egg bizonyos mennyisé, 
gii műszer egyik műveletéi végrehajtattam, az első darabok ki. 
hűltek, nem kelleti külön a hűtéssel időt töltenem. Lényeges 
még az. hogy munkaidőm 4S0 percé! kihasználom, másnapi 
munkámul előkészíteni. Politikailag, szakmailag képzem magam, 
munkamódszeremet épülöm így küzdők dolgozó népünk boldo­
gabb éleiéért, így liértelek is pocsaji dolgozók.

Arra kérem Pocsaj község dolgozó parasztságát, eddigi le­
maradáséit hozza be és az aratásban, cséplésnél, begyűjtésben 
sokkal sikeresebben dolgozzál;, bilihez jó miniké! kívánok.

Reményi László Orvosi Míiszergyár.

Elhatároztam és velem együtt több dolgozó 
klsparaszt — nem Íratjuk be gyermekeinket 

vallásórára
Kislányom II. osztályos lar.u- 

a legjobb tanulók közé tar­
tozik. Ő már nem abba az isko­
lába jár, amelybe én jártam. 
Nyomorúságos volt ott a tanu­
lás, 400 gyermekre jutott 3 taní­
tó, azok is inkább mást csinál­
tak, min) tanítottak. Ma huszon­
egy pedagógus szivvcl-lélckkel 
-gyermekeinknek él.

Kislányomat tavaly járatiam 
hittanra, de az minden volt, csak 
nem hittanóra. Fegyelmezetle­
nek voltak a gyerekek, nem be­
szélve arról, hogy a tanulás a 
többi tantárgyakból sem ment. 
Rövidesen ki is maradt a vallás- 
órákról. Eredmény az, hogy bi­
zonyítványa kitűnő. Nem győ­
zőm hallgatni miiven szeretctei-

lel beszél-a tanít óbácsiról, tani- 
tónéniről. Ebből látom, hogy 
milyen másként . tanítanak ma 
már. Kinyílt a szemem, mi dol­
gozó parasztok nap ról-napra 
többel látunk: gyermekem előtt 
olyan jövőt, amiről én még ál­
modni sem mertem, amitől én el 
voltam zárva. Látom a kleriká­
lis reakció céljait is, Gyerme­
keinket nem a jóra, hanem a 
rosszra tanítják a papok, ezért 
elhatároztam és velem együtt 
lobi) dolgozó klsparaszt: nem 
íratjuk be gyermekeinket vallás­
órára, Tavaly se használt, hát az 
idén se használna neki.

Szász László kélholdas
klsparaszt, Nyiracsád,

A Harisnyagyár 24-én befejezte második negyedévi tervét
Üzemünk kemény harcot folyta­

tott azért, hogy 1952 első félévi 
tervét határidő előtt teljesítse. A 
Dohánygyárhoz való csatlakozá­
sunkkor vállaltuk, hogy hat nappal 
hamarabb fejezzük be első félévi 
tervünket. \ vállalt határidőt sike­
rült még egy nappal lerövidíte­
nünk és igy már 24-én befejeztük 
ez évi tervünk első félévi tervelő­
irányzatát. Ennek sikeréért dolgo­
zóink mindvégig egy emberként 
küzdöttek.

Már igen szép eredményeket ér. 
tünk el Alkotmányunk tiszteletére 
megindult niunkaversenyben is. 
Csorba Margit ifjúmunkás vállalta, 
hogy harmadik negyedévi tervét 
augusztus húszra befejezi. Jelenleg 
szeptemberi tervét teljesíti. Mészá 
ros Gyulán« szeptember lli-i tervét 
teljesíti. Szép eredményeket érnek 
el dolgozóink a minőségi munká­
ban is. Petrov Hona cg■? hónappal 
ezelőtt még 93.6 százalékos minő­
séggel dolgozott, ma már 98.8 szá­
zalékos minőséget ér el. Szép ered­
ményeket érnek cl még Murvai 
Margit, Fésűs Józsefné. Vér .lenö­
né. Zinbö Mária. T. Szabó Imréné, 
akik 100 százalékos minőségű mun­
kát végeznek.

Orsózó üzemrészünk js kezd már 
magára találni, mind jobbak az 
eredmények itt is. Egy tíznapos 
dekád alatt, a jó inunkamódszerát- 
adás következtében 12 főről 8 ra

csökkent a 100 százalék alatt tel­
jesítők száma. Mindezek mellett 
van még javítani való az tizemben, 
főleg a munka minőségén. Vannak 
még olyan dolgozójuk, akik alig 
érik el még a 90 százalékot is. így 
például Tardt Andrásné, aki 80—85 
százalékos minőségi munkát végez. 
Dolgozóinknak kivétel nélkül érez­
niük kell a minőségi munka fontossá 
gát és jelentőségét. Nem maradhat 
cl azonban az elvtársi segítség sem, 
mert a jó munkának egyik alap. 
feltétele, hogy a lemaradó dolgo­
zókkal mennyire foglalkoznak az 
élenjárók, a kommunista dolgozók, 
Üzemünk minden dolgozója tarisa 
kötelességének hogy a minőségi 
munkában js legalább olyan szép 
eredményeket érjünk el, mint a 
mennyiségi munkában. Gyártsunk 
minél több elsőosztályú árut s a 
termelés fokozása mellett vigyük 
sikerre az Alkotmányunk tisztel­
tére beindult munkaversenyt.

Pinczés Erzsébet párttitkár.
HA.IDU-BIKARMÉ'IYEI 

FŰSZER- fis KDF.SSfiG- 
KERESKEDELMI VÁLLA- 
LAT ezúton értesíti összes 
vevőit, hogy június 28-tól 
július 2-ig leltározást vé­

gez. Emiatt ám

Személyes vásárlásra 
élesztő kiállást eszközül

r
Tenyésszünk nyulat.

VXSVXX'XXXX'X.XXXXXX'X.XXXX'X 
mert szép jövedelmei bizto sít háztáji mellékíogtalko. 
zással, a háztartást friss hússal látja el és nyíltan­
ként évente 50 kg elsőrendű trágyát biztosít Nvul- 
szaporulatának megvételére szerződést köt a1 Pré. 
mesállattenyésztő Vállalat Budapest. V. sülő u. í.

Telefon 181—166. 383—180

Megyei Pártbizottság közleménye;
Értesít fii I c a felsőfokú SzK(b)P tör­

ténete hallgatóit, hogy szombaton dél­
előtt 8 órakor záró konferenciákat 
tartunk a Pártok tatás Házában.

A vidéki felsőfokú SzK(b)P történet 
hallgatói részéve 30-án, hétfőn délelőtt 
í) órakor tavijuk a J. 13. székhelyén 

záró konfcrencIúkat.
A felsőfokú politikai gazdaságtan 

hallgatói részére szombaton délután 
2 órakor konzultációs tanköröket tar. 
tünk a Pártoktatás Házában.
Varost Pártbizottság hözlemtinyv:

Középkáder oktatás politikai gaz­
daságtan szakán tanuló elvtársak ré­
szére a vizsgakérdések megérkeztek. 
Átvehetők a Városi Pártbizottság ok­
tatási osztályán.

A Pártoktatás Háza hírei
Pénteken délután 7 órakor ..A 

SzK(b)P történet összefoglaló vizsga 
legfontosabb kérdései.“ címmel elő­
adás lesz a párttörténetei tanulmá­
nyozó felső és középkáderoktatásban 
részvevő elvtársak részéve. Tartja: 
Győri Gáspár clvlárs, az M. B. ágit. 
prop. titkára.

HÍREK
VÁRHATÓ IDŐ JÁR A3: Fclhőalvo- 

nulások, esetleg néhány helyen, In­
kább csak nyugaton és északon ki­
sebb eső. Gyengülő szél. A nappali 
felmelegedés erősödik.

A VÁROSI TANÁCS kereskedelmi 
osztálya felhívja mindazokat az .ut­
ca bizalmiakat, akik az előző kedvez­
ményes tej,jegy kiosztás alkalmával 
is rész tvettek a kiosztási munkálatok 
ban haladéktalanul jelentkezzenek a 
városi tanács kereskedelmi osztályán 
félemelet 17. sz. szobában a ki őszi As­
ia kerülő tej jegyek átvétele céljából, 
mert a kiosztás július 30-án befejező­
dik.

DEBRECENI Cipő Kisipari Ter­
melő Szövetkezet felkéri a dolgoz­
tató közönséget, hogy Füvészkert- 
ulcai központjának és a város külön­
böző részeiben lévő fiókjainak javí­
tásra régebben átadott cipőket leg­
később folyó hó 3(.k-ig annál is in­
kább vegye át. mivel ezen határidő 
eltelte után átadjak azokat az Álla­
mi Árverési Csarnoknak. (x)

A FÜRDŐ VEZETŐSÉGE értesüli a 
íürdőző közönséget, hogy a MIM 
(>89-8-12 11/2. sz . rendeleté alapján a 
Debreceni Fürdők Vállalatnál és a 
Szabadság-úti fürdőnél a szakszerve­
zeti. kadvezményes bérlet 1952 július 
1.-től a szakszervezeti napijegy pedig 
azonnali hatállyal .megszűnt, (x)

HIRDETMÉNY! Ma délután 4-től fi 
óráig terjedő időben a Városi Ta­
nácsházán Galgóczy József városi ta­
nácstag tart fogadóórát, melyen a 
város lakossága elsősorban közérdekű 
javaslatait, kérelmeit előterjesztheti.

Bp, Vasas—D. Honvéd 3:3 (2:2)
Szerdán délután több, mint 3000 majd pedig Pécsi kapott helyet

néző előtt barátságos mérkőzést ját 
szőtt az NB J-es Bp. Vasas csapata a 
D. Honvéd együttesével. A fővárosi 
csapat öo/cő — Lörincz, Teleki, Kon- 
r/m — Szilágyi II., Vadász — Illovsz- 
ki, Bundzsák, Mező, Berendi, Sárosi 
összeállításban játszott. A D. Honvéd 
így kezdett: Kiasz — Simonyi, Ska. 
litzcr’ Csiillögh — Sebestyén, Nótás 
— Komlóssy, Horváth, Fekete, Bors, 
Sáfrány.

Már az első percben gólt szerzett a 
Vasas. Illovszki távoli lövése jutott 
a hálóba. A 6. percben Komlóssy a 
balösszekötő helyéről ritkán. látott 
szép góllal egyenlített. Változatos, 
jóiramú volt ezután a mérkőzés. A 
játékot inkább a Honvéd irányította, 
csatárai sok gólhelyzetet dolgoztak ki 
de újabb gólt csak a 30. percben él ­
tek el. Komlossy futott le egészen az 
alapvonalig, mindenki beadást várt s 
a kapu közelében léve jobbszélső 
ügyesen a léc mellett a hálóba gurí­
tott s ezzel a góila] vezetésre tett 
szer a debreceni együttes. A Vasas a 
36. percben Skalitzcr hibájából egyen­
lített. A középfedezet rövidre .sike­
rült hazaadását Mező csípte el s kö­
zelről a hálóba lölt.

Szünet után . Szendrei, Ilar.gittai,

Honvédban. Ez a félidő is élénk já­
tékot. hozott. A Honvéd játékosoknak 
több gólhelyzetük volt. de Komlóssy 
két alkalommal is hibázott, egyszer 
lövése kapufára ment. A Vasas E - 
rendi révén szerzett gólt — mer- 
eJőrchuzódott a Honvéd védelem. Iz­
galmas percek következtek, a debre 
ceniek a kiegyenlítésért harcoltak. Ez 
sikerült is. A 37. percben Bors lef utó ! i 
a szélen és közvetlen ^közelről a hulc 
ba lőtt. A hátralévő percekben még 
a győztes gólt is megszerezhette 
volna a Honvéd, de a csatároknak a 
befejező akció nem sikerült, egy al­
kalommal pedig tévesen lesen álhtot . 
ták meg a góllal befejezett támadást.

Jóiramú mérkőzés volt, a közönség 
szép játékot • láthatott. A Bp. Vasa 
nem nyújtotta azt, ami NB I-es szín­
vonalához méltóan várhattak volna a 
szurkolók. Ebben azonban közre ját. 
szőtt az is, hogy a D. Honvéd nagy­
szerű formában volt. A mutatott já­
ték alapján 1—2 gólos Honvéd győze­
lem megérdemelt lett volna. Egyénileg 
a Vasasból Teleki, Koiiiha, Szilágy 
II. és Vadász, a Honvédből Sáfrány, 
Komlóssy, Simonyi, Csiillögh, Bo'rif 
játszott jól.

NAGY MEZŐNY A DEBRECENI 
LOVASVERSENYEN

A városi TSB a debrecenkörnyéki 
termelöcsopovtok cs állami gazdasá­
gok dolgozói részére lovasbajnoksá­
got rendezett. Több. mint 60 induló 
volt s a bajnokság kitünően sikerült. 
Eredmények. Fogat ügető verseny (fi 
km). Tszcs-k részére: 1. Cserei Dózsa 
tszcs (ifj. Puskás István). — Fogatok 
akadályversenye. Tszcs.k részére: 1. 
Bellegelő Lenin tszcs (Kiss Bálint). — 
Egyes fogatok ügetőversenye (fi km): 
1. Méntelep.Debrecen (Anlunovits Dá­
niel). — Állami gazdaságok összetett 
fogatA ersenye: 1. Smidróczki István 
(Borsós). — Állami gazdaságok egyes 
fogatok ügetőversenyo (6 km): 3. 
Méta (Madácsi László). — Tszcs k 3200 
méteres síkversenye. Haladók: 1 Ka­
posvári (Szepesi U;j Elet tszcs).

Béke tszcs). — Állami gazdaságok 
1200 méteres síkversenye: i. Madácsi 
(Máta). — Állami gazdaságok és 
tszcs-k együttes indítású 1200 méteres 
síkversenye: 1. Surf (Máta). 2. Kapos., 
vári (Szepes Uj Élet tszcs) 3. Madácsi 
(Máta). —- Vendég tszcs, k fogat verse­
nye: 1. Balmazújváros Lenin tszcs 
(Hartmann János).

TíÖVID SPORTHÍREK
A félbeszakadt D. Postás—Berettyó, 

újfalu mérkőzést a pályán elért l;o- 
as Postás győzelemmel igazolta a le 
g3’elmi bizottság. — szabolcs-szatmár 
megye teniszezői szerepelnek vasár­
nap Debrecenben — Nádudvaron me­
gyei II. és III. osztályú kötöttfogású 
birkózó versenyt rendeznek vasárnap 
— Körzeti repülőmodellezőverseny 

Kezdek: l. ifj. Török Imre (Macs lesz vasárnap a nyulasi repülőtéren.

A rádió műsorából
CSÜTÖRTÖK

KOSSUTH-RÁDIÖ. 5: Falurádió, — 
5.30: Hívek. 5.45—8.30: Reggeli zene. 
közben: fi.45: A Szabad Nép mai ve­
zércikke, kb. 7.40: Naptár. 7-45: Leve­
lezőink jelentik, 8.30 Műsorzárás. 11.39 
A Modri-szikla, 11.55: Hangi, 12: Hí­
rek. 12 30: Magyar muzsika- 1315: 
Hanglemezek, 14: Időjárás, 1.4.15: A 
Rádió Gyermekujság műsora. 14.50: 
Kuruc dalok, 15.30: Szegények sze­
relme, 16: Hanglemezek, 16.30: A ma­
gyar nép történetéből. 16.45: Hangi 
17: Külpolitikai kérdésekre válaszo­
lunk, 1715: Ifjúság Hangja. 17.35: Jó 
munkáért szép muzsikát:, 18: Ä Nép­
hadsereg Híradója, 19: Egy falu — 
egy nóta. 20: Hangos Újság, 20.40: A 
begyűjtési verseny hitei 20.45: Idome- 
neo. Operett, közben 21-45: Hírek, 
Sport. 22.10: Az operaközvetítés foly­
tatása. 24: Hírek.

A ruhagyári dolgozók kérése
A ruhagyári dolgozók kérését 

tolmácsolom az illetékes szer­
vek fele: azt kérjük, hogy a dél­
it tűni órákban is legyen árusítás 
a zöldségpiacon. A Ruhagyár­
ban túlnyomó többségben asz- 
szouyok és leányok dolgoznak 
és a munka befejezése után nem 
tudjuk a háztartáshoz szükséges 
zöldségféleségcket megvásárolni,

órákbaninert már a délutáni 
nincs árusítás.

Biztosak vagyunk abban, hogy 
az Élelmiszerkiskereskedelmi 
Vállalat és a MEZÖKER gyor­
san intézkedik és küzdésén a 
délutáni órákban is nyitva lesz­
nek az elárusító helyek.

A ruhagyári dolgozók nevében:
Jamniczky József né.

*♦♦♦♦♦♦♦♦♦*♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

Szülők!
. Leányaitokat adjátok vasipari tanulónak

lakatos, szerszámkészítő, esztergályos stb.) az ország 
legkorszerűbb intézetébe. Iskola, tanműhely, otthon — 
egy helyen van. Teljes ellátást, munkarebát és tize- • 
lést adunk; A szorgalmas tanulókat egyenruhával is, -
ellátjuk. Az alábbi címre írjatok: Budapest, M. T. H ' •
XIII. Váci út 107. Intézet Igazgatósága.

PLTÖFI-RÄDIÖ. 6: Dalol az ifjúság 
6.4S: Jó reggelt, gyerekek! 7: Bányász 
dalok, 7.85: Hanglemezek. 8 30: Elő­
adás. 8.40: Hanglemezek. 9.20: A Gyér. 
mekrádió műsora. 0.40: Zenélő doboz 
10: Hírek, 10.10: Kamarazene. 10.50; 
Népi zene, 1130: Műsorzárás, 15: 
Képek a nagy találkozóról, 15.30: 
Hanglemezek, 15.40: Fiatalok ’ zenei 
újságja. 1610: Szórakoztató zene. 16.40 
Előadás, 17: Hanglemezek, 17.30: Hí­
rek. 17.40: A falurádió előadása. 13-40: 
Szív küldi szívnek szívesen. 10: Az 
ötéves (érv nyomában, 19.15: Snort- 
negyedóra, 19.30: Táczene, 22 Zene­
kari hangverseny, 22.35: Orosz kana-

Mozik műsora
BE KE: fél 5. fél 7, fél 9 órakor: 15 

éves kapitány, Werne Gyula regénye
VÍG: fél 5, fél 7, fél 9 órakor: Fur­

fangos fejedelem, zenés olasz ülni
METEOR: fél 4, fél 6, fél 0 órakor: 

Furfangos fejedelem.
HÍRADÓ: 4. 6, 8 órakor: Trojka. 

Leonóra nyitány. Megvédj ük a bé­
két. Öntözés a mezőgazdaságban.

KERT: 8 órakor: Vihar Grúziában 
I. rész. Szovjet történelmi film.

NÉPNEVELŐ I. fél 8 órakor: Sza. 
badság.tclepi pártszervezetben: Híj 
barátok.

Népnevelő II.: fél s órakor: a 
Boldog.kerti pártszervezetben; Vidám 
vetélkedés. Csehszlovák film.

NÉPLAP
•4 Magyar Dolgozók Pártja Wljdú- 
Blharmcgyel Pártbizottságánál: Lapja 

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BAHCZl GYULA 

Szerkesztőség:
Debrecen. Bajcsy-Zsilinszky.u. 3 

Telefon: 42.54, és 48.40. 
Levelezést rovat telefonja: 34-07. 

Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 16. 
Alföldi Nyomda-telephely.

kiszolgálás nem lesz

CSOMAHORDÓ kerékpár 
eladó, vagy férfi keréic. 
párért elcserélhető, Néplap 
kiadóhivatala.

KERÉKPÁR jókarban el 
adó. Simonify u. I2i sz.

JÓKAIIBAN lévő gyer­
mek spuri kocsi és tölgy 
deszka eladó, Hajó utca 4.

SINGER női süllyesztői 
varrógép eladó, Simonffy- 
u. 59.

TEHER sportkocsi ol­
csón eladó, Bethlen utca 

70. sz.
ELADÓ jókarban lévő 

hencser. Tóth Gábor, Vö­
röshadsereg útja 30.

HÁRMAS ablakok, ajtók 
veranda üvegfalak, yszta- 
lok, székek eladók, Szé­
chenyi u. 22.

UJ modern konyhabe- 
rcndezés eladó. Dimitrov u 
18. (voll Miklós u.)

VARRÓGÉPET, bobino- 
sat, karikahajósat felelős­
séggel {javítok, veszek hiá­
nyosat és töröttel is. Bem 
tér 11. (vol Ma go ss György 
tér.)

IRODAI írógép eladó- 
Megtekinthető délután, 
Dimitrov u. 29. sz.

ELADÓ (lf> dvb Eternit 
pala. 2 létra. Boldogfalva- 
u. 12.

JÓ KARBAN lévő gyer­
mek sportkocsi eladó, pé- 
terfia u. 43.

MASZÍV furnéros kom- 
bináltszekrény eladó, Vö­
röshadsereg * útja 61. II. 
cm. li.

FINOM kivitelű magá­
nos ebédlőszekrény eladó. 
Bc'nlen u. 5., délelőtt 9—12 
Újvári.

HIBÁTLAN böbinos Sin­
ger gép eladó, Zsák u. 15.- 
első ajtó.

GYERMEKKERÉKPÁR 
feles teljesen új eladó- 
Alsó-Józsa, Központi is_

A LB ÉR ÉTI szobát keres 
magános no Király Ilonát 
Pásti u. 1.

ELADÓ 17x90 cm palale- 
tejü asztal Kút u. 1. Ér­
deklődni 8—1-ig.

ÜVEGES ajtó és ablak 
eladó, Acél u. 43. Szobosz- 
lai.

FÉNYEZETT modern 
sötét háló jókarban eladó, 
Homok u. 28-

ELADÓ hálószobabútor 
sodronnyal, ebédlő, kony­
haszekrény, asztalok, szé­
kek. Bethlen u. 24.

PRÍMA körforgós női 
varrógép eladó, Jókai u. 
18- első ajtó.

FESTETT hálószobabútor 
szekrények. jégszekrény 
eladó, Eötvös u. 7L

KÖNYVELNI megtaní­
tom. hiányát kivizsgálom. 
Orosz, Ság vári u. 4. I. em.

ELADÓ keményfa ruha. 
haszekreny, konyhaasztal, 
hokedlik, fehér kerek asz­
tak dupla relcamiéváz 
Tót hfal ussy tér 10. sz.

ZONGORA rövid, kör- 
páncélos eladó, Eötvös u- 
75. sz.

200 literes vashordókat 
veszünk, Hortobágy Ma­
lom. Jfl

TERMÉNYFORGALMI 
Vállalat gépi foltozáií.io;. 
zsákvarrónöl. keres Jelent 
kezni lehet Hatvan u. 35 
szám. ÁH

PÁNCÉLSZEKRÉNY jó- 
állapotban 100x66x6.; eladó 
Ugyanott egy festőállvány, 
Batthyány u. 22-

ELADÓ miilép 10 ke Mák 
u. 26.

IX. ÉVI Ot.Yl

azj

Kállai Enq 
vállalat dőlj 
évben egy o| 
elő, mely r< 
zsaluzódv-zkl 
való incgincl 
Írással együj 
Lóránt fonni 
a vállalat új] 
főmérnök al 
után (ováblii| 
intézethez. 1 
kozás után 
megérkezett 
lasz: a reg. 
jónak tartja 
seken — ki]

A kipróbál 
egyhamar kJ 
ez év ápri 
hent a iröszl 
innen kerüli] 
lágra, hogy 
lámit. Az újij 
inényczés utj 
újítási feleiül 
lói” ismét fel 
Találmányi ÍJ 
Végett.

Közel nyo| 
léhát Kállai 
sónak elbír;
sincs ve í!r
ügyben. I'.z 
egyedüli. A 
számos újít; 
időközben el 
véleményező 
hideg, se ni 
melyyck alaj 
H-ni az újilj 
akkor a 
felelő helyi 
vem működil
többek közöl
kibővítésére! 
n vállalat, 
égetően fonj 

Újítási nnl 
lendületét, '! 
jó kezdennj 
munka t érj 
kölöncök fc 
clani: igen 
mely nem 
ban, a bürj 
zik. Még ml 
pasztaiható, 
sí javaslat, 
kásánál soj 
..Utaztatják'' 
Ivett, hogy 
nek, Mondái 
nem vált M 
bői, akik 
nálhatóságal 
nak arra, hl 
nél hamaral 
kinccsé tcg.’J 
mozgalomn I 
szérűi jelenj 
lése melletti 
ienség is 
igyekszik aZ 
illik határifi 
huzavonáva| 

Az élenjái] 
gyors elbír 
szagos jeliül 

■ hunyhatunkj 
sem afelett." 
harm egyel 
fent emlílei] 
zán, liberal] 
dóst. a felel 
lönböző űri 
Minden javj 
nak. mindej 
ügyünkéi <1 
előbbre vi 
Ívunk nagyi 
sa. a mi 4 icl|


